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ATA N° 010/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 02/05/2023 

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três (02-05-2023), às dezoito horas e trinta minutos 

(18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 06º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Carlos Alberto Zangrande 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Tiago Lorenzi  e 2º Secretário Sr. Mauri Agostini. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após o Sr. Presidente convidou o 2º Secretário 

para fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a 

leitura da Ata nº 009/23, que foi posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Oficio 071/23 de 28 

de abril de 2023 que apresentava o Projeto de Lei Municipal a seguir: Projeto de Lei do Executivo n° 

020/23, de 28 de abril de 2023 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar; em Caráter 

Temporário e da outras providências. O Projeto foi posto em discussão, como ninguém se manifestou o 

Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais ordem do dia o Sr. 

Presidente passou aos Assuntos gerais, como havia somente um inscrito pediu e fez uso da palavra o Sr. 

Vereador Osmar, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou a respeito da rua Montes 

Pascal, onde os moradores estão reclamando das condições da mesma, pelo fato de ter muita lama, com 

isso estão pedindo que no mínimo seja feita a britagem, pois os moradores comentaram que o Prefeito 

não quer fazer o calçamento, diz que já havia sido feito a colocação de britas, mas com o tempo as 

mesmas acabaram se desperdiçando, finalizou agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente pediu para os 

Vereadores fazerem suas justificativas das diárias relativas à sua ida a Brasília-DF. Pediu e usou a palavra 

o Vereador Sr. Mauri Agostini, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Comentou a respeito de 

sua ida a Brasília, juntamente com o Presidente Sr. Carlos e Vereador Sr. Mauri Balbinot, onde no dia 25 

pela parte da manhã estiveram visitando os gabinetes do Senador Luís Carlos Heinze, que na 

oportunidade fora feito um pedido de recursos para pavimentar mais ruas da nossa cidade. Também 

visitaram o gabinete do deputado Covatinho, reforçando o pedido da retroescavadeira. Foram frisar o 

pedido da Concha carregadeira no Deputado Marcio Biolchi. Agradeceram o Deputado Jovani Cherini 

pelos R$ 300.000,00 para conclusão do asfalto e o mesmo pediu para que seja feita uma live mostrando 

as obras concluídas com sua ajuda. Em relação a Marcha dos Vereadores achou interessante que em 

alguns municípios elegem Vereadores Mirins nas escolas para incentivo a politica desde cedo. Agradeceu 

o uso da palavra. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot, cumprimentou o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores, falou que visitaram os gabinetes todos juntos, disse que no Gabinete do Sr. Marcio 

Biolchi novamente reforçou o pedido da Concha carregadeira. Visitaram também o Gabinete do Alceu 

Morreira. Sobre a Marcha dos Vereadores comentou que todos sabem que o nome é UVB, significa 

União dos Vereadores do Brasil, e fazem parte desta união dois Vereadores gaúchos como Presidente Sr. 

Gilson Conzatti da cidade de Irai/RS e Vice Presidente Sr. Valdecir Gonzatti da cidade de Encantado/RS. 

Entre tantos palestrantes, juiz, senadores e deputados que estiveram presentes no evento também dentre 

eles esteve presente o Vice Presidente Sr. Geraldo Alkimim, salientou que foi muito proveitoso, diz ser 

uma faculdade de aprendizado na vida, também diz que como Vereadores tem autoridade de ordenar os 

Secretários, Prefeito e Vice Prefeito, pois exercem o direito de Legislar. Finalizou que se por ventura 

ficou alguma duvida esta a disposição para explanar mais sobre a viagem. Agradeceu o uso da palavra. O 

Sr. Presidente disse que não tem muito a comentar pois os Srs. Vereadores já explanaram sobre a viagem, 

falou ter tido uma oportunidade muito boa, pois a marcha e aviagem foi muito produtivo, diz que esta foi 
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a vigésima segunda Marcha do Vereadores e que já esta marcada a próxima para 2024.  Encerrou pedindo 

a Secretária fazer o convite do Baile de confraternização do Grupo da Terceira Idade Conviver Amizade 

de Cruzaltense. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão será realizada no dia 08 de maio às 18h30min, com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 08 de maio de 2023. 

 

Carlos Alberto Zangrande                       Tiago Lorenzi                                     Mauri Agostini 

 Presidente do Legislativo                         1º Secretário                                         2º Secretário 


